



< 小拎包轻巧可人 >

非常轻巧的小拎包,拿在手上的时候,绝对让人感觉轻便自在。漂亮的花朵图案洋溢着春天的气息,也温暖着我们的心情。

搜索者:嘉人
发现地:茂名北路197号LILIE



< 红黑条纹针织裙 >

红与黑的条纹透着淡淡的秀气之美,裙摆处的荷叶边设计,显得灵动与活泼。可以随意系的腰带,让你塑造出属于自己的个性美。

搜索者:清秋
发现地:新乐路8号AS

手提包里有乾坤
夜间寻物添方便

现在生活的节奏越来越快,加班便成了家常便饭。当辛苦工作一整天的你回到家时,早已是“昏昏欲睡”的状态了。这时候,翻包找钥匙就变成了麻烦事,因为在黑暗的情况下,想找一个小小的钥匙包可不是一件容易的事——因为有时不把包里的东西全都翻个遍,还真找不着呢!如果你有了一个内置照明灯的手提包,是不是寻找的过程就会缩短很多呢?

这款手提包的设计灵感来源于冰箱,只要将包打开,内置的灯泡就会自动点亮,让你原本一片漆黑的包内空间顿时变得明亮起来,找寻的过程也自然会顺畅许多。而且它的外表也和普通的手提包一样,并不会影响白天的使用。这样一款实用的包包,你是否想马上拥有呢? 嘿嘿

毯子有袖管
冬天不再冷

天气越来越冷了,呆在家里的时间也多了起来。当西北风在窗外大肆呼啸之时,盖上一条毯子,躺在沙发上看书,一定是一件很惬意的事情。但美中不足的是,当你看书的时候,手臂还是不得不放到毯子外面,时间长了,手臂就会感觉到“冰力十足”。有什么办法能让手臂也与身体一样享受到温暖呢?今天为你介绍的这条有袖管的毯子一定能帮上你的忙。

这条毯子上设计了两个袖子,你只要把手臂通过袖子伸进去,只露出两只手,就可以尽可能地享受到毯子带来的温暖了,是不是个很贴心的设计呢? 小京

绒演绎秋日童话



以往的绒线胸针多以花卉和动物的造型为主,而这一季在韩流中涌动的人偶造型,以其独特的视角,在细节中呈现出不同的趣味来。它除去了金属的冷艳,将各种颜色的绒线组合,编成一个个可爱的人偶,棕色的长发配上橘黄色的长裙,便成一位充满浪漫色彩的美少女;紫色的短裙,嫩白色的毛衣,剪上一个调皮的齐肩发,诠释着青春和活力;还有那经典的芭蕾舞造型一直是MM们心中向往的样子;最后是带有流浪气质的波西米亚精灵,在古典与现代之间游走。浪漫、甜美、复古,都在她们的举手投足间被传神地表达出来,而蕾丝、水钻,在这些人偶的身上则装点出时尚的感觉来,它们中的每一个都表达着某种女孩的理想状态。

挑一个喜欢的绒线人偶胸针,让它落在你避寒的秋衣上,恍然间变幻成庇护你的精灵,在秋风中不经意间流露出来的优雅和甜美,演绎成秋天里最美的童话。 俞晓凌



温馨 贴心 创新

“大头贴电话”专为老人定制

“空巢家庭”是指无子女共处,家中只有老人的家庭。据有关部门统计,我国最近10年来空巢家庭一直呈上升趋势。对于独处一室的老人来说,维系他们与亲朋好友的重要纽带就是电话。一声电话铃响,一语温馨的问候,能让他们的精神生活进一

步充实起来。

说起打电话,照着电话本在键盘上拨几个号码,对于年轻人而言是再简单不过的事情了,可是记忆力日渐衰退的老年人要想完成同样的动作,却不得不费心费力,还常常拨错号码。虽然很多电话机都有一键拨号的功能,可

是毕竟容量有限,仍然不能很好地解决问题。

而这款特制的大头贴电话,则通过大头贴的方式很好地解决了这个问题。它配有很多内置RFID芯片的大头贴,可以将特定的通讯信息预先存储到里面,然后再配上相应的头像。使用的时

候,只要将大头贴贴到电话的特定按键上按下去,就可以自动接通相应的电话了。

通过这种充满趣味的看图方式进行拨号,可以省去老年人以往拨电话的繁琐程序,只需要记住对方的长相就可以轻松使用电话了,多方便啊! 流星



< 马海毛背心添温暖 >

马海毛质地的绒线融入着丝丝的暖意。灰灰的颜色,黑色的皮扣,打造出时髦感,在乍暖初寒的秋日里,添置一件这样的小背心,也是不错的选择。

搜索者:梧桐
发现地:新乐路11号A6 SEASONS



< 衬衫连衣裙显优雅 >

黑色的立领衬衫配上格子的连衣裙,最能显现女人婀娜的身姿与淡雅的气质。一体式连衣的设计,也帮你省却了穿衣搭配的烦恼哦。

搜索者:芳芳
发现地:浦东商城路520号所爱

